

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

啤酒瓶中漂着不明黑色物

燕京啤酒方面称是冷冻时间过长或漏气所致, 消保科认为是不合格产品

本报8月14日讯(见习记者 李榕 王明婧) 14日, 市民孙先生拨打本报热线称, 他买的燕京啤酒里有大量黑色杂质, 朋友喝下后身体有不适。

14日, 记者在孙先生家中看到啤酒瓶内漂着黑色不明物体, 酒瓶内壁也附着黑色物质。孙先生说, 7月份他在东地路一家超市买回一捆燕京超爽型啤酒, 一直没拆封。不久前邀请朋友来家做客, 一起喝了这捆啤酒。“有朋

友回家后身体不适, 饭菜都是在家做的, 应该没问题, 就担心是不是酒有问题。”孙先生说, “那捆啤酒还剩两瓶, 看后发现啤酒里有东西。”

孙先生说, 超市销售人员说是运输过程中瓶盖发生摩擦漏气造成的。“酒瓶内侧也粘有黑色物质, 漏气的说法太牵强了。”孙先生认为, 可能是酒瓶回收利用后没清洗彻底。

记者来到孙先生购买啤酒

的超市, 超市工作人员表示这种情况很正常, “就是漏气产生的沉淀物。”

记者拿着啤酒到燕京啤酒(曲阜三孔)有限责任公司德州分公司, 业务员孔海见说, 可能有两个原因, 一是啤酒冷冻时间过长, 会产生一定结晶; 二是瓶盖与酒瓶没有密封严实, 可能运输过程中产生了漏气点, 啤酒变质。工作人员说: “厂家回收利用酒瓶时会彻底清洗、消毒。”

记者就此咨询了德城区工商局消保科, 一魏姓工作人员称, “从外观看, 疑似非正常混浊物。”工作人员通知燕京啤酒厂家相关负责人前往消保科接受询问。通过询问了解到, “这瓶出现黑色片状漂浮物的燕京啤酒不能再饮用, 是不合格产品。”消保科工作人员魏先生表示, 按照程序, 该公司须于次日上午携相关证件来德城区工商局消保科接受调查。

13岁男孩 水边玩耍溺亡

本报8月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 邢庆敏) 9日下午, 三名少年在齐河县湿地公园玩水, 其中一名少年滑入深水区不幸溺亡。

9日14时50分许, 两名十二岁的小男孩跑进齐河巡警大队说, 朋友掉进水里了。民警赶到齐河湿地公园落水现场打捞营救, 民警多次潜入水中打捞。开发区分局、消防大队人员及120急救中心的工作人员也赶到现场。经过两个小时打捞, 17时许众人将落水少年打捞上岸, 因溺水时间较长, 少年不幸死亡。

经调查得知, 当天下午溺水者郭某邀了两个小伙伴到湿地公园玩水, 三人一直在浅水边戏水。玩累了想洗手回去, 郭某和一个小伙伴到离岸边一米多的地方洗手, 不料前方半米是一个五六米深的大坑, 两人一不留神就滑进大坑, 呛了几口水后浮出水面喊救命, 岸上的小伙伴将岸边一块木质警示牌拔出来扔进水里, 其中一个小男孩抓住木牌爬到浅水区, 但郭某沉下去了。

防空 预警

8月15日上午9时至9时40分, 全市范围内将组织防空警报试鸣。14日, 人防办的工作人员在设备调试、中心指挥等方面做着充分准备。

本报记者 马志勇 常学艺 摄影报道



TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

凯美瑞 152800元起!
首付最低2.5万, 轻松开回家!

七夕, 与凯美瑞有个约 “惠”

CAMRY Classical 凯美瑞 经典

—暨广汽丰田凯美瑞专场团购会 活动时间: 8月23日-26日

德州朗泰汽车销售服务有限公司
地址: 德州市经济开发区新河东路广川大道交口
销售热线: 0534-2375555 服务热线: 0534-2371111

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只需付市话服务费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY | HIGHLANDER | EZ | YARIS
凯美瑞 | 汉兰达 | 逸致 | 雅力士